
Ενάντια στη Σύνοδο του ΝΑΤΟ: Ανεπιθύμητος ο Υπουργός Πολέμου των ΗΠΑ και
οι εκπρόσωποι του πολέμου στην Ελλάδα | Αντιπολεμικές διαδηλώσεις την
Τρίτη 7 Ιούλη

Αθήνα: Σύνταγμα 7μμ & πορεία στην πρεσβεία των ΗΠΑ

Θεσσαλονίκη: Άγαλμα Βενιζέλου 7μμ

Γιάννενα: Περιφέρεια 7μμ

Ενάντια στη Σύνοδο του ΝΑΤΟ – Ανεπιθύμητος ο Υπουργός Πολέμου των ΗΠΑ και
οι εκπρόσωποι του πολέμου στην Ελλάδα

Στις 7 και 8 Ιουλίου πραγματοποιείται η σύνοδος του ΝΑΤΟ στην Τουρκία, ενώ είναι
πιθανή και η επίσκεψη του Αμερικανού υπουργού Πολέμου Πιτ Χέγκσεθ στη Αθήνα.

Η Σύνοδος του ΝΑΤΟ πραγματοποιείται σε ένα εμπόλεμο διεθνές περιβάλλον, με την
συνεχιζόμενη πολεμική κλιμάκωση από τη Μέση Ανατολή μέχρι την Ουκρανία. Βασικό θέμα
συζήτησης θα είναι η εφαρμογή των δεσμεύσεων για αύξηση των πολεμικών δαπανών
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στους κρατικούς προϋπολογισμούς.

Η Ελλάδα — πρωτοπόρος στις στρατιωτικές δαπάνες όλα τα τελευταία χρόνια — έχει
δεσμευτεί για τα επόμενα χρόνια σε εξοπλιστικό πρόγραμμα ύψους περίπου 30 δισ.
ευρώ. Η πρόσδεση στα σχέδια ΝΑΤΟ-ΗΠΑ και ο στρατηγικός άξονας Ελλάδας-Κύπρου-
Ισραήλ, παράλληλα με την υποστήριξη της γραμμής της ΕΕ για πιο ενεργή εμπλοκή
στους πολεμικούς σχεδιασμούς, απογειώνουν τα εξοπλιστικά προγράμματα και απομυζούν
τις κοινωνικές ανάγκες.

Η πρόσδεση της Ελλάδας στο άρμα της αμερικανικής πολεμικής μηχανής, είναι βασική
επιλογή της κυβέρνησης Μητσοτάκη που είναι μία από τις πιο φιλοαμερικανικές στην ΕΕ.
Στην Ελλάδα όλες οι κυβερνήσεις, με συμμετοχή της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ –
Τσίπρα και της ακροδεξιάς τα έδωσαν όλα για τις στενές σχέσεις με τις ΗΠΑ.

Όμως η «παντοδυναμία» των ισχυρών αποδεικνύεται με ξύλινα πόδια. Η αδυναμία επιβολής
των σχεδίων του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού και του Ισραήλ στο Ιράν στέλνουν παντού το
μήνυμα πως η αντίσταση των λαών και το αντιπολεμικό κίνημα μπορεί να βάλει φρένο στα
πολεμικά σχέδια.

Τα κινήματα αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό πληθαίνουν σε όλο τον κόσμο,
παράλληλα με την ανάπτυξη ενός νέου αντιπολεμικού κινήματος.

Απέναντι στα πολεμικά τους σχέδια, έχουμε την δύναμη να υψώσουμε τη σημαία της
ειρήνης, της φιλίας των λαών.

Το διεθνιστικό σύνθημα στις παραμονές του Α’ Παγκοσμίου Πολέμου: «στην ίδια μας τη
χώρα είναι ο εχθρός» είναι πιο επίκαιρο από ποτέ.

Απέναντι στην «εθνική γραμμή», αντιπαλεύουμε την πολεμική προετοιμασία σε Ελλάδα και
δίνουμε το μήνυμα στην εργατική τάξη και τη νεολαία στη Τουρκία για κοινούς
διεθνιστικούς αγώνες. Παλεύουμε για την ακύρωση των εξοπλιστικών προγραμμάτων που
κλιμακώνουν τον άδικο, αντιδραστικό ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό των αστικών
τάξεων των δύο χωρών. Διεκδικούμε λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες ενάντια στην
πολεμική οικονομία.

Για μαζικό αντιπολεμικό αγώνα ενάντια σε κάθε συμμετοχή στους
ιμπεριαλιστικούς πολέμους, καμία συμμετοχή στα σχέδια ΗΠΑ-Ισραήλ.



Ενάντια στην αιματοβαμμένη σχέση του ελληνικού καπιταλισμού με το κράτος
τρομοκράτη του Ισραήλ.

Για έξοδο από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ, για να φύγουν οι βάσεις.

Ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος, λευτεριά στην Παλαιστίνη από τον Ιορδάνη
μέχρι τη Μεσόγειο και στους λαούς που αγωνίζονται!


